

明确目标 理性选择



我是来自政治与公共管理学院2010级的曹永刚,于今年3月签约深圳市农产品股份有限公司。我与大家分享几点求职经验。

找工作,我们必须了解企业的招聘流程。第一,做好准备很关键。确定自己要的工作后,我马上着手于简历的制作。此外,每天我会把第二天各大高校的宣讲计划浏览一遍,找出适合参加的再上网了解招聘企业的基本情况做好面试准备。第二,调整心态很重要。这是每个人一生的必修课,处理情绪的速度即是你迈向成功的速度。第三,各类模式有技巧。我们首先要清楚它面试的考察目的才能游刃有余地应对。要避免过分的张扬与谦虚,适时地表达自己的观点展现出自己的特色和真实的态度。第四,后续跟进有必要。有时我们会因为一些原因没能取得想要的结果,这时就需要总结经验,主动发现自己的问题,吸取经验,以备下次更好地发挥。

我们每个人的生活都像一部电影,如何完善它需要自己去选择。大学是一趟单程火车票,而我们恰好没有返程票,“不后悔”是我对自己的总结,感谢我的良师益友促进我成长。

认准目标 总结方法



我是来自哲学与社会发展学院的董旭琛,考取了北京大学的研究生,与各位同学分享自己考研的经验。

第一,要有清晰的目标。决定考研之后,要将院校定位清晰,当我们确定了考研的目标院校的时候才能有勇气坚持到底,赢得这场战役的胜利;第二,要有完整的复习计划。自己的整个复习过程分为四个阶段。第一阶段是3月到6月,也就是对课本进行整体性把握。第二阶段是7月到10月,主要是梳理知识之间的联系。第三阶段是11月到12月上旬,对自己相关的笔记框架进行了重新梳理。第四阶段是12月下旬到一月初,我又重新温习了重点内容;第三,要有一个平和的心态。好的心态是成功的一半。考研的战线比较长,要张弛有度。其次在考研复习过程中要做到心无旁骛,只有让自己的心静下来,复习才会有效率;第四,要合理安排自己的学习、锻炼时间,保持一个健康的身体。身体是革命的本钱,而考研本身就是对身体的巨大消耗,所以一定要注意劳逸结合;第五,要注意搜集报考院校的一些招生和考试信息。要经常关注相关院校的招生名额、录取比例、报录率等,同时仔细阅读每年的招生简章,因为每年的招生政策可能会发生变化,避免因这些原因前功尽弃。

追逐梦想的青春



我叫韩羽珊,来自刑事法学院2010级。通过国家司法考试,并如愿考上了福建省漳州市检察院的选调生。

首先,我想谈一下梦想的力量。每一个人都有自己的梦想,我的梦想就是当一名检察官!走进西法大是我梦想起航的第一步,现在即将离开学校,这是实现理想的第二步。

其次,有了梦想,还需要奋斗。奋斗需要严格规划时间。我跟大部分人一样,都是从大三下学期才开始完整的复习司法考试。3到4月是第一轮复习,看某机构出版的8本书,5到6月是第二轮复习,主要看网上的音频,7到8月是第三轮复习,边做题边背讲义。9月份的最后几天是最后一轮复习,我把所有讲义又快速地看了一遍。这大半年里我每天都会7点起床,到图书馆自习,晚上图书馆九点半关门后,再去教室自习一个小时。每天都有小本子计划第二天该看的书,并努力去完成。就是这样,我顺利地通过了司法考试。

青春应该是奋斗的,我们不能在人生最光辉的时刻虚度年华碌碌无为。我的大学生活曾经艰辛、煎熬,但在即将走出校门的一刻,它就只剩下美好。希望你们能像我一样,学会奋斗,耐住煎熬,收获最美好的结局!

致我们呼啸而过的大学青春



我是来自行政法学院2010级学生侯斌,大学最让自己感动的是那段考研的时光。

1、戒掉恶习,静心复习。考研刚开始是很难熬的,在一个月反复挣扎中,我终于习惯了没有手机的日子,使自己能很好地进入状态。因此没有改不了的坏习惯,只有不努力的自己;2、掌握方法,效率复习。考研专业课的有效复习是关键。我用“薄”和“厚”两个字来概括。首先把专业书籍的每一章每一节读“厚”,通读全文,对整本书有一定的了解,了解基本内容后,然后把书读“薄”,简单来说就是看目录。经过一个反复的过程,最终达到效果是看到目录就知道我们学习的具体内容,并通过笔记的形式呈现出来;3、好好运用好“同学”这一块资源。位于考研同一条起跑线上的同学之间或许能讲解得更详细,更透彻,更易于沟通和交流。每个同学都是一块宝贵的资源,善于向他们学习,可以借鉴他们的经验并弥补自己的不足。

想要成功首先要成人,学会做一个成熟的人,败亦坦然的人是幸福的。当你想清楚这些问题的时候,就应该下定决心了,我相信未来的你们一定也可以实现自己的梦想。

让梦想在路上前行



当初想学法律却被调剂到了英语专业,为了学习法律,我向法学院的同学们借了课表抽时间去旁听。充分利用学校的教学资源,兼顾自己的专业以及自己的梦想;其次,要对学习有信心。都是同样的时间,别人可以做到,你就相信自己也可以做到;再次,要不断的努力,坚持。在准备考试之前的很长时间里,我每天六点起床十二点休息,不停的看书,学习。其实在这样努力的学习中,你会感觉到自己的日子很充实;然后,要处理好大学中的各类关系。在担任班干部时,要处理好班级服务与学习的关系。作为非法专业的学生,需要为自己做好计划,分配学习时间;最后,保持平和的心态。越临近考试,可能会越紧张。然而,要战术上重视,战略上藐视,不要把考试看得过于重要,让自己的心平静下来。

“有梦想,就要去追求”这是支撑我到现在的的一句话。请大家记住自己的志向,并持之以恒的追求,总有一天,你会梦想成真。

首先,请大家记住自己的志向。

无愧于青春,无愧于未来



我是商学院的袁帅,毕业之际,我完成了司考,研究生考试,公务员考试。2011年考取证券从业资格,2012考取营销师资格证,会计从业资格证,并多次获得营销大赛一等奖。

对于最美青春的总结,我想说下面四点:

一、越努力越幸运,痛苦一定会有快乐回报。要通过司考,就要忍受寂寞,酷热,烦躁,失败之打击,背诵之痛苦,更要对自己狠。考研期间,心理压力很大,但是整个过程我从未想过放弃。

二、走出校园,融入社会。除了在律所工作,利用空余时间,会跑不同的地方,看律所和法律服务市场。

三、勉励自己,砥砺前行。一切都是自己的不好,不要把失败的原因归结于别人,从自己身上找原因。如果年轻的时候,活的少年老成,庸俗不堪,没有激情,没有斗志,那么,我不能想象我的中年和晚年是怎样一个懦弱无能。

四、学会选择对手,选择学校,选择岗位。考研择校异常关键,我选择中山大学,是一座难攀的高峰,但敢冒风险,才能尝到果实。在选择公务员的时候,我找到最有利于自己的条件,然后不断武装自己。在短暂的面试中,语言总是苍白的,证书,学历,你的经历,加上你的现场发挥和逻辑能力,那才是本事。

过程重于结果



我叫李英杰,来自于公安学院,跟大家交流公务员考试方面的经验,希望对大家有所帮助。

四年来有目标、坚持、脚踏实地,使我获得了国家奖学金、龙城奖学金、三好学生和优秀学生干部的奖励。并且成功被上海市公安局经侦总队和四川省自贡市人民检察院录取,这里我要说的不是结果而是方法。

大二下学期时,我就下定决心准备公务员考试。

公务员考试复习要有的放矢。《行测》内容广泛,涉及各方面内容。开始复习时不要急于做题,而是要了解题型和解题方法,宏观的把握考题时要把错题分类,查内容,然后进行专项训练。

《申论》其实是材料作文。主要考察考生材料概括归纳,提出问题和解决问题的能力。特点是材料量大、要点杂、观点多。关键在于理解材料表达的内在含义,避免写跑题。练习时要训练自己的申论思维,以及找点概括能力。

面试关键在于自信!在考官对你一无所知的面试考场上,展示一个崭新的自己尤为重要。要给考官一种这个职位是为我量身定做的感觉。多说多练,面试便会成功。最后我想说的是:考公务员不是为了所谓的铁饭碗,而是公务员给我们提供了较为平等的机会,能够在走出校门的时候再次用一种方式决出胜负。

忆往昔峥嵘岁月稠



我是经济法学院的潘杰灵。2013年我通过了国家司法考试,今年我被保送到中山大学法学院法律硕士专业。对于大学期间的学习,我认为基础非常重要,我一直坚持的学习习惯如下:

第一,效率优于时长,坚决不早起。在大学期间,我几乎没主动去东湖早读过,也没有试过5点去图书馆占座,我觉的精神爽利地学习到两个小时更有效率;第二,随遇而安,不为占座而折磨。说到学习地点,如果有心学习何必图书馆,到哪儿都可以看书,心情愉快压力小、学习效率其实比在图书馆高;第三,调整心态,不要把学习妖魔化。仔细想其实上大学每天学习任务并不重。认真听课,课下稍加复习,期末时,把整本书看一遍,整理好笔记,翻翻往年考题就足以应付;第四,在实践中找到不懈的学习动力。我大三上学期参加民事法律诊所,想帮当事人却使不上劲儿的无力感和羞愧感,真正感觉到自己的知识浅薄,使我发自内心的想要多看书。

最后,我知道说一些感谢的话苍白而无力,我会更努力做出实质成绩回报母校,我想这才是我交给母校的最好的答卷。

一步步走进人大



我叫汤莹,来自民商法2010级。我成功的考入了人大。人大考研一向竞争激烈,报考前要综合分析,充分考虑自己的学习特点、擅长的考题类型、人大的出题风格以及所考查知识的吻合程度。

人大初试,包括政治、英语、理论法学和应用法学。初试题型均为主观题,分数高低取决于对知识是否系统全面的掌握。想要做到最后在考场上顺利输出答案,需要对课本进行系统化的理解吸收。

复习方法上,要针对每门科目的特点,总结相应的答题思路,提纲挈领式的答题方法尤为重要。复习时间上,九月后每天保证十个小时的复习时间,合理分配给政治英语和专业课。大家可以初步规划几轮复习,然后结合复习效果进行调整,在后期集中强化记忆。

复试对于所选专业考察更为深入,共分四个环节,专业课和英语的笔试及面试,考试的准备时间仅两周左右。英语笔试是与四六级难度相当的阅读,英语面试是三人一组,抽话题进行讨论。专业面试也是抽题回答,题目很基础,只要态度谦逊自信从容,正常发挥就好。

时值毕业,我由衷的感谢西法大用它的灵魂和积淀,赋予了我们一个清醒而理性的头脑,并且给了我们一双坚实且耐磨的双脚,使我们离开母校之后,人生的梦想能够继续。

坚持是成功的秘诀



我是新闻传播学院的万志云,今年考入了中国传媒大学。我跟大家分享一些经验。

首先,在选择就业和考研的人生岔路口,许多人会犹豫徘徊。只有找准目标当机立断,才能提早做好准备,占得先机;其次,目标要高低适宜。考研是一个综合的问题,需要立体的谋划布局;然后我想谈谈,怎样度过万恶的“开头难”?为了做出调整,我将制定时间性的计划改变为制定任务性的计划。不再一味强调我在什么时间做什么,而是要求自己今天必须完成什么。如此一来,复习过程中的成就清晰可见,自信心也一点一点的建立起来。

成功方法成千上万,各不相同,但是无论什么成功的方法都离不开一个秘诀:坚持。每天早晨6点半起床抢占自己的早读地盘,背书背到9点半,然后回自习室。晚上10点半,在广场的灯柱下,捧着满含心血的笔记阅读背诵。我像一个机器一样,每天重复着一个动作,甚至是每天忍受着与昨天相同的痛苦。就这样,一点一点的坚持,一天一天的积累,才铸就了我不断增长的自信心。前进的路没有终点,都是起点。付出后必然会有收获。只有往前多走一步,才能向前多看一眼。我注定要不断地往前走,因为我想要欣赏更多的风景。

成为今天最美的自己



我是国际法学院的学生韦舒媛,在这里跟大家分享我大学四年的经验和感受。

第一,不要轻易选择安逸。回想我的大学四年,最值得自豪的是准备社团辩论的时光。每天晚上从七点训练到十点半,忙碌之余,我仍坚持每天六点去跑步,同时收听英语广播或者回忆昨天学习的内容并在心中制定一天的计划。这样的紧张而又充实的生活让我收获了成绩与自信,并发现了身上潜藏的无限的可能性;第二,心有多大,舞台就有多大。我所需的世界远远比我已得到的世界广阔得多,我不想做一只井底之蛙,我想去一个崭新的世界浏览更多的风景,认识更精彩的人。在追寻梦想的道路上,哪怕再艰辛,只要能做自己喜欢的事,就能不知老之将至,这是最简单的养生之道;第三,学会宽容,学会爱自己。我们应当学会与这个世界和解,人光靠愤慨是走不远的。在我们这个比较平静的年代,当你还有一张书桌和一支笔的时候,当你还有阅读和做事情的机会的时候,是没有什么牢骚和抱怨可言的。生活就是远方,能走多远就走多远。走不远,那就做好手边的事,成为今天最美的自己。

这些就是今天我想对你们说的心里话,也是我每天要对自己说的话。我将好好行囊,继续上路!